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Bubinek - helyettes mi-
niszterelnök. 

— A politikai helyzet. — 
A bot, a numerus clausus — amit 

burkolt formában már a közép-
iskolákra is kiterjesztettek a fölvé-
teli vizsgálattal, — továbbá a kor-
mány egyéb rendeletei és tervei is-
mét kirobbantották a kormányzó 
pártban lappangó ellentóteket. A Hallö különböző frakciók már csatasorban 
állanak és ugy lehet, hogy a nyilt 
szakadás csak napok kérdése. 

Ebben a súlyos helyzetben külö-
nösképpen hat az a hir, hogy Teleki 
Pál gróf miniszterelnök betegsége 
miatt a kormáuyzó Rubinek Gyjla 
kereskedelemügyi minisztert — he-
lyettes miniszterelnökké nevezte ki. 
A politikai jelzőkészülék a közeli 
napokra viharos időt jósol. De váj-
jon — végre —tisztitó vihart-e? 

A politikai helyzetről egyébként 
az alábbiakat jelentik: 

Budapest, aug. 30. Az Est irja : 
A kormányzó — mint a hivatalos 
lap tegnapi száma közölte — Te-
leki Pál gróf miniszterelnök beteg-
ségének tartamára Rubinek Gyula 
földmivelésügyi minisztert bizta 
meg a miniszterelnök helyettesíté-
sével. Teleki Pálnak a nyakán 
furunkulusok támadtak, Dollinger 
tanár megoperálta, de jelenleg még 
lázas és előreláthatólag 8—10 na-
pig tart, inig meggyógyul és ismét 
átveheti a kormány vezetését. 

Politikai körökben rendkívüli ér-
deklődéssel várják a kormányzó 
párt esti pártértekezletét A párt 
intéző bizottsága azzal a javaslat-
tal lép az értekezlet elé, hogy a 
botbüntetés megszavazását párt-
kérdéssé tegyék. 

Az igazságügyminiszter a mai na-
pon a javaslat módosítása tekinteté-
ben beható tanácskozásokat folyta-
tott és azt hiszik, hogy a párt zöme 
elfogadja a kompromisszumos ja-
vaslatot. , . , ... 

A pártértekezlet elé kívánják 
többen vinni a keresztényszocialis-
ták külön tanácskozásait, amelyeket 

legutóbb is ingerülten tettek szóvá 

a pártkörben. _ _ _ 

A kormányzó Szentesen. 
Budapest, ang. 30. Vasárnap délelőtt 

Horthy Miklós kormányzó a romátiok á -
tal fölrobbantott szentesi híd helyreállí-
tása alkalmából Szentesre érkezett és az 
üdvözlésekre többek közt a kővetkezőket 
válaszolta : 

— Szívből köszönöm a fogadta-
tást azoknak, akik szívesen fogad-
tak. Nem azért jöttem ide Szen-
tesre, hogy ünnepeltessem maga-
mat, hanem azért, hogy szembe 
nézzék az ország ama részének né-
pével, amelynek egy része a lég-
in egtévelyedetlebb volt. Akik itt 
vannak, azok bizonyosan levonták 
a legutolsó, örökre szégyenletes 
kornak a tanulságát, azt, bogy a 
papirosból megélni nem lehet, hogy 
az ember milliókkal a zsebében is 
éhen halhat, ha rombol és nem épít. 
Azok, akik ott az útszélen álltak 
sunyi pofával és még most is re-
mélik, hogy visszajön az a korszak, 
azok ne bizakodjanak, mert a fegy-
vert többé a mi kezünkből ármány-
nyal ki nem ütik. Belepusztul min-
denki, aki azt a korszakot vissza-

kívánja, ezt akarom én egyszer 
már őszintén azoknak egyenesen a 
szemükbe mondani. 

— Ebben az országban egy aka-
rata és egy irányra van szükség; 
aki nem elég hazafi ezt az irányt 

követni, azt kényszeríteni fogjuk erre. / \ T Í S Z C I - D O T t á r Q Y d l á S d . 

Azt hiszem, hogy a megtévesztett, r 

félrevezetett szerencsétlenek meg 
fognak idővel térm. 

A kormányzó délután Hódmezővásár-
helyre ment és este visszautazott Buda-
pestre. 

Az angol és francia munkásság a reakció 
ellen és a békéért. 

A szovjetkormány fölhívása a francia munkássághoz. - Az angol 
munkáspárt és szakszervezetek rendkiviiii kongresszusa. 

szerint — rendkivüli kongresszu-
son foglalkoztak a francia kor-
mány határozata folytán előállott 
helyzettel. A kongresszuson 1044 
delegátus volt jelen. Adamson rá-
mutatott arra, hogy a francia re-
akciós kormány akcióba lépett. A' 
kongresszus folhatalmazzt a végre-
hajtó bizottságot, hegy 

a kongresszuson megállapított 
politikának érvényesítésére el-
rendelhesse az általános sztrájkot. 
A helyzet ismertetéséhez tartozik még, 

hogy a francia szakszervezetek szövet-
sége fölszólította az amszterdami szak-
szervezeti internacionálét, hogy állást 
foglaljon a háború ellen. A szakszervezeti 
Internacionálé már meg is tartotta ülését, 
erról azonban jelentés még nem érkezett. 

* 

Kopenhágából jelentik a Magyar-
országnak: Az öngól szállító és 
vasutas munkások idegenkedése, 
hogy az általános bányászsztrájkon 
résztvegyenek, mindjobban kivilág-
lik. Számolni lehet azzal, hogy a 
III. munkáskongresszna jövő caü-
tör ökön tartandó ülése elé azt a 
javaslatot fogják terjeszteni, hogy 
a sztrájkot egyelőre napolják el és 
kezdjenek tárgyalásokat a kormány-
nyal. A bányamunkások nagy több-
sége a sztrájk mellett van. 

(A Munka értesülése.) Az angol és 
francia munkáság állást foglalt a 
francia kormány ismeretes reakciós 
föllépése ellen, anie y alkalmas arra, 
hogy alapjaiban megingassa a fran-
cia angol szövetséget. Az angol kor-
mánynak ugyanis minden az orosz-
kérdéssel kapcsolatos lépésének 
megtételekor tekintettel kell lennie 
az angol munkásság hatalmas töme-
geire, amelyek az Oroszországgal 
való rögtöni békének megkötését 
követelik. Az angol és francia mun-
kásság erélyes akciót kezdett a reakció 
ellen és a béke biztosítására. 

Ennek az akciónak lökést adott az 
a fölhívás, amelyet a szovjetkormány 
intézett a francia munkássághoz. 
A fölhívás többek közt a következő-
ket mondja: 

A francia kormány az által, hogy elis-
merte Wrangel tábornokot, hadat üzent 
Oroszországnak, Ez a hadüzenet minden 
ok és tárgyalások megkísérlése nélkül 
törtónt. Krassin ós Kamenev hiába kö-
zölték a francia kurmánnyal, hogy hajlan-
dók minden kérdés megtárgyalására. A 
hadüzenet abban a pillanatban történt, 
amikor minden reménység megvolt arra 
nézve, hogy az Igazságos békével befe-
jeződik a lengyel-orosz bábom. A francia 
munkásság — végződik a fölhívás — 
kezében tartja az egész világ sorsát. 

Az angol munkáspárt és a szak-
szervezetek — londoni híradás 

Megszűnt a bánáti általános sztrájk. 
— A munkásság garanciákat kapott követeléseinek teljesítésére. 

(A Munka értesülése.) Jelentette 
a napokban A Munka, hogy Temes-
várott és Bánátban általános sztrájk 
tört ki. A sztrájknak, amely hétfőn 
kezdődött, főként gazdasági jellege 
volt. Megállapítható azonban, hogy 
a munkásság a politikai kormáuyzat 
ellen is tüntetni akart az általános 
sztrájkkal és — mint teljesen meg-
bízható forrásból értesülünk — nem 
is eredménytelenül. 

Csütörtökön délelőtt az össz-
munkásság képviselői kimondották 
a sztrájk beszüntetését. A Szakszerve-
zeti Tanács jelentése alapján a kö-

vetkező határozati javaslatot fogad-
ták el: 

Az összmunkásság képviselői tu-
domásul veszik a tábornoktól és a 
kormánybiztostól kapott garanciákat 
és ezen az alapon elhatározzák a 
munka fölvételét. A kapott garanciák 
alapján azok is fölveszik a munkát, 
akiket a vállalkozók elbocsátottak 
vagy szabadságoltak. 

A határozat folytán az általános 
sztrájk csütörtökön délb n véget ért. 
A sztrájk lefolyásáról és eredményé-
ről BZÓIÓ részletes tudósítást a temes-
vári román cenzúra nem engedélyezte. 

Szerb-román-görög szövetség. 
Páris, aug. 30. (MTI.) A román 

sajtóiroda közli, hogy hir szerint 
Venizelosz szeptember elején Bu-
karestbe jön, a szerb trónörökös és 
Veznics is ott lesznek. A találkozás 
eredménye valószínűleg a szerb-ro-
mán-görög szövetség alapjainak 
megállapítása lesz, amelyhez Cseh-
ország már csatlakozott. 

Ausztria hadianyaga. 
Bécs, aug. 30. (MTI.) A Der Mon'ag ér-

tesülése szerint a bécsi jóvátételi bizott-
ság értesi ette a hadügyi • hivatalt, mint 
a hadianyagörzós fóintózöjót, hogy az 
arzenálban beraktározott fegyvereket, mn-
nlciót, fölszerelést anyagot ós egyéb anya-
gokat a békeszerződés alapján lelog-
lalja. 

Nemietköii kivándorlásügyi bizottság. 
Páris, aug. 30. (MTI.) Genfi je-

lentés szerint a népszövetség nem-
zetközi munkaügyi hivatnia egy 
régebbi határozat folytán felállította 
a nemzetközi kivándoriásügyi bi-
zottságot, amelynek 18 tagja van, 
akiknek egyharmada a munkásokat, 
egyharmada a munkaadókat, a többi 
a kormányokat képviseli. A bizott-
ság elnöki tisztjének betöltését 
Angliára bízták. 

Weigand tábornok Párisban. 
Pária, aug. 30. (MTI.) Weigand tábornokot 

megérkezésekor óriási tömeg várta a pá-
lyaudvaron, közte számos lengyel szemé-
lyiség is. A tábornokot lelkesen meg-
éljenezték. 

Budapest, ang. 30. A Tisza-pör vasár-
napi tárgyalásán Steiner Ferencet hallgat-
ták ki. Többek közt elmondotta, hogy 
október végén a Károlyi pártban Friedrich 
egy nagy csoport közepén beszélgető.;. 
Egy nagy kutya lestoppolásáról volt szó. 
Novemberben, amikor Horváthtal Ismét 
fölment a pártkörbe, Horváth kijelentette 
Steinernek, hogy amikor a nagy kutya 
lestoppolásáról volt szó, Friedrich Tisza 
Istyán meggyilkolására keresett embereket. 

Ezután Halász Lajos dr. t, a Károlyi-
kormány sajtófőnökét hallgatták ki. Egy-
szer — mondotta — Friedrich kérdezte 
tőle telefonon, hogy van-e a rendelkezési 
alapban pénz, mert tizenötozer koronára 
lenne szüksége. Pár nap múlva jelentke-
zett Dobó, kérte költségeinek kiegyenlí-
tését, mondván, hogy Friedrlchtöl nem 
kapott pénzt. Friedrich telefonon azt a 
fölvilágosítást adta, hogy nem adott Do-
hónak pénzt, mert másnak fizetett 

Vadász Lipót kihallgatása után Kisfa-
ludy László volt fegyintézet! igazgatót 
hallgatták ki, majd zárt illésen Strausz 
István adott kimeritö felvilágosítást a for-
radalmi kormányok pénzügyi gazdálko-
dásairól, a rendelkezési ós titkos alapok 
kezeléséről. 

A hétfői tárgyaláson elsőnek 
Czinngraber Lajos győri kanonokot 
hallgatta ki a biróság, majd Bako-
nyi Kálmán dr. királji Ítélőtáblai 
tanácselnök a tárgyalás vezető kér-
déseire elmondja, hogy homályosan 
emlékszik arra, hogy egyszer a sza-
badkőmüves-páholy munkáján Fried-
rich a leszerelt tisztek támogatása 
és elhelyezése kérdésében beszélt. 
Olyan beszédre, amelyben Friedrich 
célzott a Tisza-gyilkosságra, nem 
emlékszik. 

A következő tanú Fónagy Béla. 
Ezután Honig Vilmos őrnagyot 

hallgatta ki a biróság. 
Mondada: Mikor találkozott Hütt-

nerrel először, milyen körülmények 
között és milyen kijelentéseket tett 
Hüttner a merényletre vonatkozólag? 

Tanú: Miskolcon 1919 november 
14-én azt a paraucsot kaptam, hogy 
Hiittnei szállíts un Budapestre a 
katonai fogházba. Budapestig nem 
beszéltem vele egy szót sem. Mikor 
Budapestre érke.tünk, a pályaudva-
ron egy kis incidensünk volt. Hüttner 
azt mondta, hogy a forradalom ki-
törésekor a 11-es katonatanács tit-
kára lett és 

alkalma volt hallani, hogy Kéri 
Dobóva>,Friedrichhel ésmásokkal 

tárgyalt Tisza megöletésóről. 
Ezt HSttner 1919 november hó 

15-én hajnalban mondotta a nélkül, 
hogy Friedrich személyére vonatkozó-
lag kérdést intéztem volna hozzá. Az 
egész dologról november hó 18-án 
Ulain dr. ur jelenlétében Vértes 
hadbiró-órnagy ur előtt jegyzőköny-
vet vétettem föl. Fiiolvassa a jegy-
zőkönyvet, amely vallomásával tel-
jesen egyezik. 

Mondada: Arról nem tett kije-
lentést az őrnagy ur előtt Hüttner, 
hogy ő maga is részes a merény-
letben? 

Tanú: Hüttner aktfőr a leghatáro-
zot'.abbau hangoztatta ártatlanságát. 

A biróság a tanút .vallomására 
megeskette. 

Ezután Imrédy Dezső rendőrfő-
gaimazót hallgatták ki, aki ezidő-
szerint letartóztatásban van. 

A hozzá intézett kérdésekre el 
mondja, hogy Hüttner előtte milyen 
kijelentéseket tett a Tisza-gyilkos-
ságról. 

Az elnök a tárgyalást ezután 
szerdára halasztotta. 
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H Í R E K . 
— Az igazságügyminiszter a buda-

pesti kir. ügyészségről. Az iga/ság-
iig, miniszter azok ellen a vádak 
ellen, amelyek a hadosztálybiróság 
előtt folyó tárgyaláson a budapesti 
kir. ügyészség ellen elhangzottak, 
a következő választ adta: Főfel-
ügyeleti hatáskörömben azonnal 
intézkedtem az iránt, hogy a buda-
pesti kir. főügyészség vizsgálja 
meg az ügyet és tegyen erről je 
lentést. A jelentés be is érkezett 
és az ügyészség magatartására tel 
jesen tisztázó megállapításokat tar-
talmaz. A néhai Kovács Lajos vizs-
gálóbíró ügyére vonatkozólag a fő-
ügyészség által lefolytatott vizsgá-
lat egész határozottsággal megál-
lapította, hogy neyezett vizsgáló-
bíró személye ellen a budapesti 
kir. ügyészség egyik tagja sem ta-
núsított olyan magatartást, amely 
normális gondolkozás és a legna-
gyobb érzékenység föltételezése 
mellett üldözésnek lett volna tekint-
hető. 

— Nyaralókban helyezik el a lakás-
néiküli tisztviselőket. A lakáshivatal 
Szatymazon, Felsőközponton és 
Jánoshalmán le^ő üresen álló nya-
ralókban tisztviselőket akar el-
helyezni. Ezért megbízta Szűcs Gyula 
tisztet, hogy az üres nyaralókat irja 
össze. — A lakásnélküli munkásokat 
hol akarják elhelyezni? 

— Hock és iászi Erdélyben. A 
Kolozsváron megjelenő Uj Világ 
értesülése szerint Hock János és 
Jászi Oszkár az ősz folyamán Er-
délybe utaznak, hogy ott egy nagy 
polgári pártot alakítsanak. Az ala-
kuló gyűlést, hir szerint, Marosvá-
sárhelyt akarják megtartani. Tervbe 
vették azt is, hogy Erdély összes 
nagyobb városaiban propaganda-gy ü-
lésektt tartanak az újonnan alakí-
tandó párt érdekében. 

— A város bérbe ad két telket A város 
a Kálvária-uton levő két telkét nyilvános 
árverés utján bérbeadja. Az egyik telek 
1400, a másik 2181 négyszögöl. 

— Az állami főgimnázium u] igaz-
gatója. A kultuszminiszter leiratban 
értesítette a főispáni hivatalt, bogy 
a szegedi állami főgimnázium igaz-
gatójává Kaufmann György dr. 
nagyszebeni igazgatót nevezte ki. 

— Egy vagon szén jött. A világí-
tási | mizériában lényeges változás 
még mindig nem állott be. Ma érke-
zett újra egy vagon borsodi szén, 
ami egy-két napra ismét meghosz-
szabbitja a gazgyár működését. 
Azonban a zavartalan világításhoz 
szükséges, hogy a város végre eré-
lyesen intézkedjék a szén folytató-
lagos szállítása iránt. 

Ikorz Ó-MOZI 

I' Telefon: igazgatósán4-55. Pénztár 11-85. 

Hétfőn, kedden íe szerdán, 
augusztus 30., I. és szeptember I én. 

Harmadik rész 

A mérgezett nyit 
Kalaadördráeia 8 felvonásban. 

Minszkből áthelyezik a békekonferenciát. 
— Á lengyel-orosz helyzet. — 

Bécs, aug. 30. (MTI.) A Neue 
Freie Presse jelenti Varsóból: 
Moszkvai híradás szerint a bolse-
vista kormánykörökben a lengyel 
választ az orosz békeföltótelekre 
tisztán elutasításnak tartják, az orosz 
békedelegáció elnöke mégis kérte 
az érdemleges tárgyalások megkez-
dését. Ha a lengyelek ragaszkodnak 
föltételeikhez, a minszki tárgyalá-
sok megszakításával kell számolni. 
Remélik, hogy a béke kérdésében 
megegyezést létesíthetnek. 

Berlin, aug. 30. (MTI.) Az oroszok 
hozzájárultak ahhoz a lengyel kí-
vánsághoz, hogy a tárgyalásokat 
Minszkből helyezzék át. Orosz rész-
ről egy észtországi várost jelöltek 
meg, mig a lengyelek Riga mellett 
foglaltak állást. A szovjetkormány 
bel e gyezéséből azt lehet következ-
tetni, hogy teljesítették azt a len-
gyel kívánságot, amely a tárgyalá-
sok Bzámára más várost óhajt. 

Bécs, augusz ns 30. (MTI.) A Sonn-
und Montagsseitung jelenti Berlin-
ből: Luganóból táviratozzák: Mint 
a Corriera della Sera tudósítója je-
lenti, a lengyel kormány békeszán-
déka őszinte. Föltételei a követke 
zők: 1. A lefegyverzés és belső 
ügyekbe való mindenféle beavatko-
zás visszautasítása. 2. A Curson 
lord által megállapított határok el-
utasítása és uj határ megállapítása 
a Vilna—Novogrodek—Baranoviczi 
—-Minspk—Styr—Stochod vonalán. 
Minszket átengedi Lengyelország 
Litvániának. Ezeket a föltételeket 
valószínűen átadják Dembskinek, a 
lengyel delegátusnak, aki* Breszt-
litovszkba várnak. Dembski elviszi 
a föltételeket Minszkbe és átadja 
az orosz delegátusoknak. 

Bécs, aug. 30. (MTI.) A Neue 
Freie Presse a következő kopen-
bágai táviratot közli; Sapieha kül-
ügyminiszterhez közelálló Mezas 
cimü lap szerint a lengyel béke-
föltételek a következők: 

D U G 0 N I C 8 K E R T H 0 Z I 

Igazgató: Vasa Sándor. Telefon 94. 

Kedden ée szerdin 

A szenzieiók szenzációja! 

A jövő szezon legnagyobb attrakolója I 

A szerencse 
lovagja 

filmdráma 6 felvonásban. 

Vllágsláger! Világsláger I 

Előadások fél 8 és 9 órakor 

— A népbiztosok pöre. A nép-
biztosok bünpörének mai tárgyalása 
Szikra Gyula kihallgatásával kezdő-
dött. Szerinte a szociáldemokrata és 
a kommunista párt között a prole-
tárdiktatúra alatt is éles ellentétek 
voltak. A junius 2-ibi ellenforrada-
lomról azt mondja a tann, hogy ő 
előre értesült az ellenforradalomról, 
még pedig abban a formában, hogy 
a munkásság nagy tüntetésre készül 
és meg akarja buktatni a kormányt. 

— Halálos szerencsétlenség T< g-
nap délután a Szentháromság-
utca 41. számú házban Wichmann 
Károly műszerész fegyvert javi-
tott. A fegyver javítás közben elsült 
és a golyó Temesváry Antal 16 éves 
müszerészsegéd szivén ment keresz-
tül. Azonnal meghalt. Wichmann 
ellen gondatlanságból okozott em-
emberölés miatt megindult az el-
járás. 

— Aki a Himnuszt szidta. Dankó József 
Vltói-n 6. sí. alatti lakos Hódmexóvásár-
helyen, mikor a kormányáé vonata olin 
dalt és a közönség a Himnuszt énekelte' 
goromba kifejezésekkel illette az éneket' 

Letartóztatták é j 8;egedre szállították. • 

1. Lengyelország belső és külső 
függetlenségének elismerése. 2. 
Oly kele'i határ megállapítása, hogy 
a túlnyomóan lengyel lakosságú, 
vagy lengyel kulturáju területek 
Lengyelországhoz tartozzanak. 3. 
Kelet-Galícia véglegesen Lengyel-
országhoz tartozzék. Litvánia és 
Fehér Oroszország függetlenségét 
legalább is abban a mértékben biz-
tosítani kell, hogy a Szovjet-Orosz-
országtól való függés veszedelme 
ne forogjon fönn. 4. A határállamo-
kat egyelőre a népszövetség védelme 
alá kell helyezni. 

Moszkva, aug. 30. (MTI.) Dombski, 
a lengyel békeküldóttség vezetője 
tegnap délután három órakor át-
lépte az orosz frontot. 

Páris, aug. 30. (MTI.) Londoni 
jelentés szerint Csicserin a béke-
tárgyalások folytatását javasolta 
egy eszt városban. 

Bécs, aug. 30. (MTI.) A Neue 
Freie Presse jelenti Hágából: Lloyd 
George azt javasolta, hogy Len-
gyelország és Oroszország között 
ütköző államot teremtsenek. Kelet-
galicia petróleumforrásai ennek az 
államnak jutnának. 

Varsó, a«g. 30. (MTI.) A lengyel 
távirati ügynökség jelenti: A bol-
sevikiek vesztesége a varsói csati-
ban az eddigi megállapítások sze-
rint 107 ezer fogoly, 50 ezer halott, 
solyosan st besült és 30 ezer Kelet-
poroszországba menekült, összesen 
185 ezer ember. 

A Danziger Zeitung-nak jelentik, 
hogy hivatalos adatok szerint Kelet-
poroszország határát 80 ezer bolse-
vista katona lépte át, akiket azon-
nal internáltak. 

Bécs, aug. 30. (MTI.) A Corres-
pondenz Herzog nak táviratozzák 
Varsóból: A nemzeti védelmi ta-
nács elhatározta, hogy utasítani 
fogja a Mins .kben levő delegátuso-
kat, hogy kérjék a tárgyalások át-
helyezését Rigába. 

— Eljegyzés. Gál István vasárnap tar 
totta eljegyzését Burkus András nyomói: 
tulajdonos bájos leányával, Elzával. 

x A szerencse lovagja. A Dugó 
nics-kertraoziiiak sikerült megin i 

Budapestet megelőzve egy olya 
slágert lekötni, amely a jövő sze-
zon legszenzációsabb filmje leszi 
fővárosnak. Ez a hatfölvonásos film 
attrakció páratlanul áll a filmgyát 
.tás történetében. Szeged város $ 
zönsége sokáig nem fogja elfelej A bot 
teni ezt a filmslágert. A szereucBfromissz 

lovagja hétfőn, kedden és s z e r d f o r m á n y 

lesz a Dugonics-mozi műsorán. Bfe?® ln?k 

adások naponta fól 8 és 9 órakof^rsege 

pormány 
lésnek 

Fiume függetlensége. 
Bécs, aug. 30. (MTI.) Neue Fr«Án 

íség^biz 
imi ann 

Presse szerint Fiume függetlenritfbizonyo3 
szeptember 12 én proklamálják, javaslaté 

elebuki 
lánosst 
kintély 
évszeri 
gyík o 

Wrangel tervei. 
Páris, aug. 30. (MTI.) A ./< 

közli Miller tábornoknak, a déloi 
kormány párisi megbízottjának 
latkozatát Wrangel tábornok ekik meri 
pediciójáról. E szerint Wrangel "oldalon i 
bornok nem hóditó terveket köbnek mell 
hanem a lakosság nyugodt fejló^a botoso 
sét akarja lehetővé tenni. Trodfienyben 
nem annyira a Wrangel féle 
sereg előnyomulása bántja, mii 
saját közigazgatási sikereinek m 
csappanása. Oroszország a var 
offenzíva során halottakban, sej 
sültekben és foglyokban legal' 
kétszázezer embbrt vesztett és 
csak a szállítási nehézségek ffli 
sem tud uj offenzívát kezd1 

Wrangel ezért nem fél attól, 1" 
a bolsevikiek részéről komoly tt 
lepetés érheti és a déloroszoröA 
lakosság segítségével folytatni ? l m e l 
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Szeged, Madáoh-ntca éa Vidra-utoa »5.U TT. I i 
l ^ b o g y a J 

Hatósági liszt: O-ás 26 K, fözö 15™ P^J* 
K, kenyér 6 K. Hatósági cukor '^ég°néh 
K. Só tagjainknak I kgr. 10 K. P w 8 kc 
getett virágméz I kgr. 80 Jcorgg1 jsAg-] 

M E G N Y Í L T Lednitzky Józsefné és Tá r « LS í 

MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS 
FOGYASZTÁSI SZÖVET-
KEZETE, Feketesas-u. 19. 
:-: TELEFON: 120. :-: 

vászon, ehlffon, kanavisz, női-, férfi és gyermek-kelengye áruháza 

Szeged. Kárász-utca 6. szám alatt 

Szécsi Izsó " ^ e t ' r 
Kárász-utca 14. Háztartási cikkek 

előnyös beszerzési helye. 

Halló! Központ! Halló! 
— Kérem a 13—08-at I 
— Mit, mással beszól ? I 
— Ezt a számot már sohasem 

lehet kapni?! . . . 
— Nem kérem, mert ex a szám 

Szeged és környéke legjobb ós leg-
klpróbáltabb kereskedelmi ügynöksé-
gének telefon-száma, amely állandóan 
el van foglalva. Mert, ha bárki eladni 
vagy venni akar házat, birtokot vagy 
egyéb Ingatlant, avagy gyorsan akar 
lebonyolítani bármiféle kereskedelmi 
ügyletet, az mind csak ezt a számot 
blvja s jelentkezik 

Kövesi Béla 
kereskedelmi ügynöksége 
Margit-u. 28. sz. L em. 10. 

Hásasaágközvetitéa és információk be-
szerzése s legnagyobb diszkréció mellett 

viselője 
közi meg 
lemondoi 
folytán t 
tás, ame 
Priednct 

.„•szótöbbS' 
tökéletes kiirtására legjobb aP r an J ^ j E i s z e m | 

Poloska-halál. 
helyeken foltot nem hagy A keres: 

PróbaUveg 2 > kor., uagy Üveg ^fi-mivespárt 
Kapható egyedül osak : FRANKI- A V helv első 
gyógyszertáriban Szeged, Fel*'" En 

P O L O S f t 

hely a'sö 
Emich Go 

ófot je l 

L 
Cipőkrém " f Medrich 
tégelyért AI Budap Tabarin 

megtöltöttet adok , 
Haraszthy olajkere^j 
r-. i .-i om * J Feketesas-utca 22. 

tárgyalté 
Friedricl 
tudvalevi 
bont-tesl 

szám y * honvéi 

Hungária nyakkendő*^ 
kilakoltai 
ben ma 

Párisi körút 39 , a róknsl V > J r ó . . 
szemben. Kész n y a k k e B d ő * t , . 
fasonban, óriási raktár. Jargya lá í 
Hozott anyagból is készítőn* pL totta el. 
• szakértelemmel. 15 évi ' 
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Elegáns fél női box bőr olpő 
Magaszzáru női box bőr olpő 
Betétei női fél cipó . . . 

650 K 
650 K 
260 K 

A népbizl 
i-mVI-U^uL Budapeei 

LL KÁROLYI " ,|l'faek mai t 
Féket®**' Lihallgatáí 
830 ° m b i n v e Erős férfl box oalz oipő <>•*» '" t»'ij 

Tartós gyaraiek olpő . 240 ^ tf 
Szandálok kiárusítása a legoloso^ 

» lakbér] 


